



**KRAJOWA SZKOŁA
SĄDOWNICTWA I PROKURATURY**
ul. Przy Rondzie 5
31-547 Kraków

Kraków, dnia 08.03.2013 r.

Numer sprawy: BEF-V-ZP-3820-20/2013

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Świadczenie usługi polegającej na kierowaniu pracowników tymczasowych do pracy w Krajowej Szkole Sądownictwa i Prokuratury – Ośrodek Szkoleniowy Jagoda w Karpaczu”.

Do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 1 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) przedstawiam złożone zapytania i udzielam odpowiedzi:

Pytanie 1:

Po czyjej stronie leżą koszty zwolnień lekarskich, urlopów wypoczynkowych, urlopów okolicznościowych oraz innych płatnych usprawiedliwionych przepisami prawa nieobecności?

Odpowiedź 1:

Koszty zwolnień lekarskich, urlopów wypoczynkowych, urlopów okolicznościowych oraz innych płatnych usprawiedliwionych przepisami prawa nieobecności leżą po stronie Wykonawcy i powinny być uwzględnione w cenie oferty (obliczanej zgodnie z rozdziałem 13 SIWZ).

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dysponuje na dzień dzisiejszy bazą osób, które mogłyby być skierowane do wykonywania pracy tymczasowej?

Odpowiedź 2:

Zamawiający dysponuje kandydatami do pracy na niektórych spośród objętych przetargiem stanowisk. Wybrany Wykonawca będzie mógł skorzystać podczas rekrutacji z propozycji Zamawiającego, będzie mógł także zaproponować własnych kandydatów, pod warunkiem posiadania przez nich kwalifikacji zgodnych z wymaganiami SIWZ.

Pytanie 3:

Sugerujemy poprawę zapisu SIWZ w rozdziale 12. "Miejsce i termin składania i otwarcia ofert" z '14 marca 2012' r. na '14 marca 2013 r.'

Odpowiedź 3:

Zamawiający poniżej dokonuje sprostowania SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 4:

Czy przewidywana jest wypłata ekwiwalentu za niewykorzystany urlop wypoczynkowy?

Odpowiedź 4:

Ewentualna wypłata ekwiwalentu za niewykorzystany urlop leży po stronie Wykonawcy. Koszty tego rodzaju Wykonawca powinien brać pod uwagę kalkulując cenę oferty zgodnie z rozdziałem 13 SIWZ.

Pytanie 5:

Czy zamawiający pokrywa koszty zwolnień lekarskich? Prosimy o interpretację rozliczenia

Przykład

20 dni pracy w miesiącu z czego pracownik przepracował 16 dni + 2 dni urlopu + 2 dni L4

Czy na fakturze wystawionej dla zamawiającego powinno znaleźć się rozliczenie 20 dni pracy?

Odpowiedź 5:

Rozliczanie umowy będzie następować zgodnie z postanowieniami § 4 wzoru umowy, w tym w szczególności zgodnie z ust. 2 i 5 tego wzoru umowy.

W związku z tym na fakturach wystawianych przez Wykonawcę powinno znaleźć się wyłącznie wynagrodzenie za faktycznie przepracowany czas osób skierowanych do pracy u Zamawiającego w danym miesiącu (dla każdej z osób skierowanych do pracy w danym miesiącu: **ilość faktycznie przepracowanych godzin x ceny jednostkowe brutto wynikające z oferty**).

Pytanie 6:

Czy Agencja przeprowadza całościowo rekrutację, czy mają Państwo swoich kandydatów?

Odpowiedź 6:

Patrz: odpowiedź 2.

Pytanie 7

Zgodnie z warunkami SIWZ w kalkulacji należy uwzględnić odpis na ZFŚS? Jeżeli tak, to Czy każdemu pracownikowi zatrudnionemu przez Agencję przysługuje prawo skorzystania z takiego funduszu, w jakiej kwocie powinien być skalkulowany fundusz?

Odpowiedź 7

Wykonawca kalkulując cenę oferty musi uwzględnić w niej wszelkie niezbędne koszty zatrudniania pracowników, którzy będą przez niego kierowani do pracy u Zamawiającego. W związku z tym Wykonawca powinien – w zależności od sposobu zatrudniania u niego tych osób – uwzględnić w cenie oferty również taki koszt.

Pracownicy tymczasowi zatrudniani przez Wykonawcę i kierowani do pracy u Zamawiającego nie będą uprawnieni do korzystania ze świadczeń z Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych Zamawiającego.

Pytanie 8

Czy Zamawiający dysponuje bazą pracowników, których chciałby zatrudnić za pośrednictwem Agencji Pracy Tymczasowej w ramach umowy, czy też realizacja ww. usługi wiąże się z przeprowadzeniem rekrutacji pracowników na wyszczególnione przez Zamawiającego stanowiska?

Odpowiedź 8

Patrz: odpowiedź 2.

Pytanie 9

Czy Zamawiający przewiduje wypłaty ekwiwalentów za urlop wypoczynkowy czy urlop ma zostać wybrany w naturze?

Odpowiedź 9

Patrz: odpowiedź nr 4.

Pytanie 10

Czy każdemu z pracowników tymczasowych będzie przysługiwało korzystanie z ZFŚS?

Odpowiedź 10

Patrz: odpowiedź nr 7.

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia – zmianie ulegają:

(i) Rozdział 12 pkt 1 i 2 SIWZ – w następujący sposób:

W miejsce:

1. Oferty należy składać pod adres Krajowa Szkoła Sądownictwa i Prokuratury, ul. Przy Rondzie 5, 31-547 Kraków, Kancelaria Ogólna pokój nr 419 do dnia 14 marca 2012 r. roku do godz. 12:00.
2. Zamawiający otworzy oferty w dniu 14 marca 2012 r. o godz. 12:30 pokój nr 328.

Wprowadza się (zmiana została podkreślona):

1. Oferty należy składać pod adres Krajowa Szkoła Sądownictwa i Prokuratury, ul. Przy Rondzie 5, 31-547 Kraków, Kancelaria Ogólna pokój nr 419 do dnia 14 marca 2013 r. roku do godz. 12:00.
2. Zamawiający otworzy oferty w dniu 14 marca 2013 r. o godz. 12:30 pokój nr 328.

(ii) § 4 ust. 2 wzoru umowy (załącznik nr 3 do SIWZ) – w następujący sposób:

W miejsce:

Faktyczne wynagrodzenie Wykonawcy będzie obliczane jako suma iloczynów kosztu jednej godziny pracy dla jednej osoby na danym stanowisku dla wszystkich osób zatrudnionych w danym okresie rozliczeniowym. Za okres rozliczeniowy strony przyjmują miesiąc kalendarzowy.

Wprowadza się (zmiana została podkreślona):

Faktyczne wynagrodzenie Wykonawcy będzie obliczane jako suma iloczynów kosztu jednej godziny pracy dla jednej osoby na danym stanowisku dla wszystkich osób zatrudnionych w danym okresie rozliczeniowym **razy ilość faktycznie przepracowanych przez te osoby godzin w tym okresie rozliczeniowym**. Za okres rozliczeniowy strony przyjmują miesiąc kalendarzowy.

W wyniku powyższych wyjaśnień nie jest niezbędny dodatkowy czas na wprowadzenie zmian w ofertach i nie ulega zmianie termin składania ofert.

Oferty należy składać pod adres: Krajowa Szkoła Sądownictwa i Prokuratury ul. Przy Rondzie 5, 31-547 Kraków, Kancelaria Ogólna pokój nr 419, do dnia **14.03.2013 r.** do godz. **12:00**.

Otwarcie ofert nastąpi dnia 14.03.2013 r. o godz. 12:30 w pokoju nr 328.

ZASTĘPCA DYREKTORA
KRAJOWEJ SZKOŁY SĄDOWNICTWA I PROKURATURY
ds. EKONOMICZNO-FINANSOWYCH


Marek Sękiewicz